



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

EDITAL Nº 07, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2019

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO
LISTA PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS**

RETIFICAÇÃO Nº 002

A DIRETORA-GERAL Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Caxias do Sul*, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº115/2018, publicada no DOU em 03/04/2018, torna pública a **Retificação nº 002** da Lista Preliminar das Inscrições Homologadas do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto regido pelo **Edital nº 07/2019**.

Onde se lê:

Área: **Metalurgia**

Candidato	Inscrição
Anderson Azevedo Agra	* NÃO HOMOLOGADA
Everton Pizzio	* NÃO HOMOLOGADA
Fábio Lopes Pinto	Deferida
Fabio Zorzo	Deferida
Giordano Pierozan Bernardes	Deferida
Guilherme Dias da Fonseca	Deferida
Lauro Correa Romeiro	Deferida
Letícia Pegoraro Leal	Deferida
Liliane da Silva Poloni	** NÃO HOMOLOGADA
Márcio Medeiros de Magalhães	Deferida
Mateus Victor Coppe	Deferida
Pedro Augusto Machado Vitor	Deferida
Rafael César Lamin Martins de Oliveira	Deferida
Rafael Domingos Dalagnol	Deferida
Tiago Marcelo Reis	Deferida
Victor Hugo Velazquez Acosta	Deferida
Vinícius Cardoso da Rocha	Deferida
Vinícius de Freitas Paz	Deferida

Leia-se:

Área: **Metalurgia**

Candidato	Inscrição
Anderson Azevedo Agra	* NÃO HOMOLOGADA
Everton Pizzio	* NÃO HOMOLOGADA
Fábio Lopes Pinto	Deferida
Fabio Zorzo	Deferida



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

Giordano Pierozan Bernardes	Deferida
Guilherme Dias da Fonseca	Deferida
Lauro Correa Romeiro	Deferida
Letícia Pegoraro Leal	Deferida
Liliane da Silva Poloni	** NÃO HOMOLOGADA
Márcio Medeiros de Magalhães	Deferida
Mateus Victor Coppe	Deferida
Pedro Augusto Machado Vitor	Deferida
Rafael César Lamin Martins de Oliveira	Deferida
Rafael Domingos Dalagnol	Deferida
Tiago Marcelo Reis	Deferida
Victor Hugo Velazquez Acosta	Deferida
Vinícius Cardoso da Rocha	Deferida
Vinícius de Freitas Paz	Deferida

* Não atende ao item 4.6.5 do edital.

** Não atende ao item 4.6.4 do edital

Caxias do Sul, 18 de março de 2019

GREICE DA SILVA LORENZZETTI ANDREIS(*)

Diretora – geral Substituta
Campus Caxias do Sul
Portaria 115/2018.

(*) A via original encontra-se assinada no Gabinete da Direção Geral.